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Ta kowva otoryeio e£0TAMGHOV TV KOVGTPOV Elval:

>

YVVVYVYVVYVYYVYYVYYVYYVY

Kéhvpog 1 tepipAnua tov kavotpa
Avorypo TpoGay®yng Tov aEPa

HAextpucog kvnenpog

Avepiotipog

HAextpucog mivaxog avtodpatng Aettovpyiog
Metaoynpatiomg Evavong

AvtMa kowoipov

AKpoPUG10 O10CKOPTIGHOV (UTTEK)
DwToKHTTOPO EVIOTIGHOL PAGYOS

Kepain kavong
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Ta mAeovekTiUaTo TOV 0EPA, MG POPEN TS OEPUATNTOG GE [OL EYKATACTOON

KEVIPIKNG BEéppovong etvat ta €ENG:
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['pnyopm Béppavon tov aépa Tov yHdPOov

Opotopopen B€ppavon Tov agpa Tov YHPOV

XaunAn Bepuoxpacio Tpocsaymyng tov aépa (mepimov 40°C) mov de
LLELOVEL CNUOVTIKE TN GYETIKN VYPOGIA TOL AEP TOL YDOPOV
AvvatoTnTo OVAVE®OTC TOL 0LEPQ TOL YDPOL

. Ot tepuoTiKég cLGKEVEG (OTOULO E1GOJ0V-££000V) OeV KoTAAAUPAVOLY

OPEMLOVG YDPOVG TAPE LOVO LIKPA ovOTyLoToL

Otav o1 kukAoopntég suvdefovY TapdAinAa:
[Ma kd0e pavopetpucd n mapoyn e cvototyiog sivat SumAdoio and v
avtiotoyn Tov Kabe kKukAopopn



Otav o1 kukhoopntég cuvdefolv G GePa:
[Ma kG0e Tapoy To LOVOUETPIKO TNG cuoTolying eival SmAAG1o amd TO
avTioToryo Tov Kafe KuKAOPOPNTN
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Apyikd o vroloyicovpe TV oploio TOPAywyn Kavcaepimv amd Tov TOTO TG
STOUNG TNG KOTTVOddY 0L
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Apycd o vroloyicovpe Tov cuvTEAESTH O1OpOONC
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X1 ovvéyela pe tn Pondeia tov daypappatog Ba fpodpe Ty evepyo
Oepurokpacilokn d10popd TOV GOUATOC, 1| oroia kat etvat tg, = 50°C

Amo tov TOmO0 t, = t,, — t, 0o vToLoyicovpe T péom Beppokpacio TOL VEPOL
GTO GO



tey =ty —ty © ty, =te, +t, ©t,, =50°C +18°C & t,, = 68°C
Téhog Ba vroroyicovpe tn Oeppokpacio £600V TOV VEPOL OO TO GO
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t, = "2 Lot =2+t, —t, ot =2*68C—80C <

t, = 136°C — 80°C & t, = 56°C



